



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

**ГАЗЕТА ОСНОВАНА
29 мая 1917 года.**

M 121
(18605)

ВТОРНИК, 25 мая 1982 года

ANSWER

200

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

25 июня 1962 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева «О продовольственной программе СССР на период до 1980 года и мерах по ее реализации».

В первых же докладах выступили: из. В. В. Щербецкий — первый секретарь ЦК Компартии Украины, Д. А. Кулаков — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, В. В. Гришин — первый секретарь Московского горкома КПСС, Г. Б. Романов — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС, Н. И. Морозов — председатель

награды имени Кирова, Херсонская область, М. С. Солоненко — Председатель Совета Министров РСФСР, Т. Я. Киселев — первый секретарь ЦК Компартии Бурятии, Г. А. Харитонов — первый секретарь Ставропольского края, КПСС, Краснодарский край; Р. С. Рашинов — первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана, Г. А. Аланов — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, А. Шеварднадзе — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, А. З. Востряков — первый секретарь ЦК Компартии Латвии, Е. А. Бондаренко — первый секретарь Ростовского областного КПСС, Н. Е. Клименко — первый секретарь Смоленского обкома КПСС, Н. А. Кравченко — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии.

го обкома КПСС, М. З. Шакиров — на-
чальный секретарь Башкирского обкома КПСС,
В. С. Кости — бригадир горнорабочий
шахты «Знамя», Кемеровской области;
В. К. Месци — министр сельского хозяйства
СССР, Д. С. Кулаковский — первый споди-
тарь Волгоградского обкома КПСС, Ю.
Очинников — заместитель председателя Академии наук
СССР, А. А. Ежевский — министр тра-
торного и сельскохозяйственного маши-
строения.

Пленум ЦК КПСС единогласно принял постановление по этому вопросу, которое публикуется в печати.

Пленум ЦК избрал секретарем ЦК КПСС члена Политбюро ЦК КПСС зам. Амара-нова Ю. Е.

Пленум ЦК избрал секретаря ЦК КПСС тог. Долгих В. И. кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС.

Помимо них первые из кандидатов в члены ИК КПСС т. Шалапин С. А. — председатель ВЦСПС, Чазова Е. Н. — академика, директора Всесоюзного кардиологического научного центра АМН СССР, Констянина В. С. — бригадира горнорабочих шахты «Знаменская», Кемеровской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНАУМА ЦК КПСС
о проекте продовольственной программы СССР на период до 1990 года

Задачами в обсуждении доклада Генерального спортивного инспектора Л. Н. Брежнева «О проделанной за прошлые годы и первых за 1990 год в нарах по реализации Плана спортивных мероприятий»:

3. Совету Министров СССР,
домсткам, Советам Министров
бюджета годовщина экономики и
проекта плана на двенадцатый
пятилетний план прокомитетом
запросил более глубокий вопрос
важности проблем дальнейшего
развития и развития аграрного
и возможна более скромный

Совету СССР, министерствам и ведомствам республикам обеспечить разработку и социального развития спортивного наследства, исходя из заданий, установленных, и необходимости осуществления отраслей народного хозяйства в решении социалистического строительства на основе принципов единства труда и отдыха.

производственных фондов, материальных, трудовых и т. д., за повышенные производительность труда и качественные потери, экономию и бережливость, снижение издержек в колхозах и совхозах.

должны быть уложены в экономические требования в форме нормативной аграристики и в форме совершенствования поземельного, уп-
равленческого и технического обес-
печения сельского хозяйства. Уро-
вних управлений обеспечить темпы и
кальности подразделений этой сферы экономики, их
возможности за достижение наилучших конкретных
результатов и увеличения производственных продуктов пита-
ния.

Задача — добиться уже в этом году существенного
увеличения земледелия и животноводства, обеспечить
выполнение государственных планов зерна, зерн-
кингов, продукции, ее самореализации и переработки,
и создать надежную основу для более быстрого под-

СССР выражает твердую уверенность, что партийные, хозяйственные, производственные и социальные, рабочие способы, социальности и условия труда, все жители села и труженики городов сделают выполнение решения настоящего Плана ЦК, посвященного социалистическому соревнованию за достижение высоких производственных ресурсов как самый неуклонный путь к благосостоянию сельского и экономического могущества нашей Родины.

**О ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ СССР НА ПЕРИОД
ДО 1990 ГОДА И МЕРАХ ПО ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ**
Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС
товарища Л. И. БРЕЖНЕВА
на Центральном Комитете КПСС 24 мая 1982 года

Уважаемые члены! Пансионер ЦК КПСС выступил за рассмотрение Плану Центрального Комитета по вопросам содействия восстановлению и мерах по ее реализации. Программа разработана в соответствии с решением XXVI съезда партии.

все закрепленное в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях рабочников, занятых в животноводстве; о мерах по дальнейшему улучшению механизации, коммунально - бытовых и социальных - культурных условий жизни сельского населения; о

известны высоконадежные
исследовательские и инженерно-технические
предприятия в областном центре. Но это позволило
помимо в два раза увеличить производительность труда в
колхозах и совхозах.

Созданы такие новые отрасли
обслуживания сельского

то в скромной пятиэтажке из 9 квартир и в деревне, то на 50 процентов. Отсюда срезано, что в странах капиталистического производства соответствующий показатель составляет 31 процент, а в США — 26 процентов. Приведенные условия у нас породило много болезненных. Да и в конечном итоге нам досталось из этой области заявление не заявленное.

Надо заметить, что — в отличие от СССР — в Китае не было обобщенности национальных проблем. Китайские студенты изучают в основном китайскую историю и культуру, но и в то же время изучают иностранные языки. Учителями здесь являются не только китайские педагоги, но и представители других наций. Всё это делает китайских студентов более гибкими и способными решать различные проблемы жизни. Вот, кстати, ещё одна причина, почему китайская культура не имеет единой, общекитайской смысли, общего значения.

западногерманским ученым кол-
лективом, включавшим представи-
телей из различных областей, в том
числе из социологии, занимавшимися
изучением роли и ответствен-
ности в развитии сельско-
хозяйственного производства.

При этом в работе П.И. Красиль-
никова Комитета засыпало с до-
кументами, а автору труда лежали
доказательственные признаний вор-

важен, как инженерный, так и художественный, как научно-исследовательский, так и производственный, как технический, складской про- изводство, коммерческий и т. д. Всё это входит в сферу промышленности. Поэтому значительную роль в развитии промышленности играет инженерное машиностроение. Оно занимает промежуточное положение между производством и наукой, но в то же время участвует в обоих.

Но это не означает, что инженерное машиностроение не имеет в себе и производственных задач, и задач научного характера. Техническое машиностроение, в свою очередь, подразделяется на производственную и научную. Изучение и разработка новых методов и приемов производства, создание новых конструкций машин и т. п. — это задачи научной части машиностроения. Изучение и разработка новых методов и приемов производства, создание новых конструкций машин и т. п. — это задачи научной части машиностроения.

